

Na zámku jednali rektori. Řešili hlavně financování vysokých škol

Na běžný chod univerzit půjde v příštím roce 21,5 miliardy korun.

Pardubice – Téměř padesátka rektorů se včera sešla v Pardubicích, kde jednali třeba o financování vysokých škol.

„Věnovali jsme se především čtyřem oblastem. Řešili jsme novelu vysokého školního zákona, fungování rady Národního akreditačního úřadu, financování vysokých škol a také podporu vědy a výzkumu,“ řekl rektor Masarykovy univerzity v Brně a místopředseda České konference rektorů

pro vzdělávání Mikuláš Bek.

Setkání nejvyšších představitelů českých vysokých škol tentokrát hostila Univerzita Pardubice, rektori ovšem schůzovali na pardubickém zámku.

PŘÍLIŠ MNOHO REKTORŮ

„Nemohli jsme se sejít na půdě univerzity, protože rektorů je víc, než je kapacita naší velké zasedačky,“ vysvětlil rektor hostitelské univerzity Miroslav Ludwig.

Rektori byli spokojeni také s tím, že se podařilo stabilizovat rozpočet na příští rok. Na běžný chod vyso-



Vysoké školy nejsou bezprostředně ohrožené nedostatkem peněz.

„Vláda si původně naplánovala škrty v oblasti financování vysokých škol. Univerzity nyní nejsou bezprostředně ohroženy nedostatkem financí. Ale faktem je, že u nás vysoké školy dostávají jednu z nejnižších částek na jednoho studenta ze všech vyspělých zemí,“

kých škol by v roce 2017 mělo jít ze státního rozpočtu 21,5 miliardy korun.

poznámek Mikuláš Bek.

Podle něj je navýšení rozpočtu na jednoho studenta cestou, jak zkvalitnit výuku na českých univerzitách.

„Řekl bych, že rozpočet pro vysoké školy je stabilizovaný, ale není nijak předimenzovaný. V současné době připravujeme nový systém hodnocení vysokých škol. Mělo by to přinést větší důraz na kvalitu a motivovat to instituce k větším výkonům,“ uvedl místopředseda vlády pro vědu a výzkum Pavel Bělobrádek (na snímku). (dub)

Rektoři v Pardubicích hovořili o financování vysokých škol

PARDUBICE Celkem 43 rektorů českých veřejných, státních i soukromých škol včera dorazilo na pardubický zámek. Konalo se zde totiž 138. plénum České konference rektorů, která má za úkol zabývat se zásadními otázkami vysokých škol.

Na zasedání se hovořilo o vzdělávacích, vědecko-výzkumných a vývojových činnostech, novele zákona o vysokých školách, mezinárodních aktivitách vysokých škol a s tím související vize politice České republiky.

„Věnovali jsme se také financování vysokých škol. Jsme rádi, že se podařilo stabilizovat rozpočet pro příští rok, a doufáme, že dojde k jeho navýšení v roce 2018,“ uvedl místopředseda České konference rektorů Mikuláš Bek z Masarykovy univerzity v Brně.

Školy budou mít nové hodnocení

Také byla schválena nová metodika hodnocení vysokých škol. „Je to nový systém, jenž je výsledkem velmi detailní debaty. Je v něm kladen

větší důraz na motivaci jednotlivých institucí k vyšším výkonům,“ řekl místopředseda vlády pro vědu a výzkum Pavel Bělobrádek.

Nechyběla ani prezentace hostitelské Univerzity Pardubice. „Charakterizoval jsem, jakým způsobem se zde vyvíjí vzdělávání a věda, i jak se škola změnila za posledních deset let. Došlo k řadě investic, které univerzitu pozvedly nejen z hlediska objektů, v nichž sídlí, ale i co se týče přístrojového zázemí,“ uvedl rektor Univerzity Pardubice Miroslav Ludwig. (len)

Zaznamenali jsme

Rektoři dnes také o tom, jak vízová politika komplikuje život studentům

Pardubice – Na pardubickém zámku dnes zasedá 138. Plénum České konference rektorů (ČKR). Čtyřicet tři představitelů českých veřejných, státních i soukromých škol projedná aktuální témata českého vysokého školství. Během dopoledního společného zasedání celého pléna nebudou chybět témata vztahující se k vzdělávacím a vědecko-výzkumným a vývojovým činnostem, jejichž projednávání se bude účastnit i vicepremiér a místopředseda vlády pro vědu, výzkum a inovace Pavel Bělobrádek. Česká konference rektorů bude diskutovat mimo jiné o vízové politice v souvislosti se zahraničními studenty vysokých škol nebo o novém systému akreditací s předsedou Národního akreditačního úřadu Stanislavem Labíkem. Vízová politika České republiky podle vysokých škol často komplikuje zahraničním studentům a pedagogům působení na tuzemských školách. O možném odstranění současných komplikací budou jednat se zástupci ministerstva zahraničí a ministerstva vnitra. (pad)

Rektoři se na zámku setkají s Bělobrádkem

Zítra se do Pardubic sjede přes 40 rektorů českých veřejných, státních i soukromých škol na svoji 138. konferenci. Programu pořádaném Univerzitou Pardubice na zámku se zúčastní i místopředseda vlády pro vědu, výzkum a inovace Pavel Bělobrádek, dva náměstci ministryně školství i představitelé Národního akreditačního úřadu pro vysoké školství. V závěru jednodenního jednání proběhne též diskuse se zástupcem ministerstva vnitra a ministerstva zahraničních věcí k vízové politice ČR ve vztahu k vysokým školám. (jah)

Na zámku jednali rektori. Řešili hlavně financování vysokých škol

2.12.2016 Pardubický deník str. 2 Pardubicko

(dub) Univerzita Pardubice

Na běžný chod **univerzit** půjde v příštím roce 21,5 miliardy korun.

Pardubice – Téměř padesátka **rektorů** se včera sešla v Pardubicích, kde jednali třeba o financování **vysokých škol**.

„Věnovali jsme se především čtyřem oblastem. Řešili jsme novelu vysokoškolského zákona, fungování rady Národního akreditačního úřadu, financování **vysokých škol** a také podporu vědy a výzkumu,“ řekl **rektor** Masarykovy **univerzity** v Brně a místopředseda České konference **rektorů** pro **vzdělávání** Mikuláš Bek.

Setkání nejvyšších představitelů českých **vysokých škol** tentokrát hostila **Univerzita Pardubice**, **rektoři** ovšem schůzovali na pardubickém zámku.

PŘÍLIŠ MNOHO REKTORŮ „Nemohli jsme se sejít na půdě **univerzity**, protože **rektorů** je víc, než je kapacita naší velké zasedačky,“ vysvětlil **rektor** hostitelské **univerzity** **Miroslav Ludwig**.

Rektoři byli spokojeni také s tím, že se podařilo stabilizovat rozpočet na příští rok. Na běžný chod **vysokých škol** by v roce 2017 mělo jít ze státního rozpočtu 21,5 miliardy korun.

„Vláda si původně naplánovala škrty v oblasti financování **vysokých škol**.“

Univerzity nyní nejsou bezprostředně ohroženy nedostatkem financí. Ale faktem je, že u nás **vysoké školy** dostávají jednu z nejnižších částek na jednoho studenta ze všech vyspělých zemí,“ poznamenal Mikuláš Bek.

Podle něj je navýšení rozpočtu na jednoho studenta cestou, jak zkvalitnit výuku na českých **univerzitách**. „Rekl bych, že rozpočet pro **vysoké školy** je stabilizovaný, ale není nijak předimenzovaný. V současné době připravujeme nový systém hodnocení **vysokých škol**. Mělo by to přinést větší důraz na kvalitu a motivovat to instituce k větším výkonům,“ uvedl místopředseda vlády pro vědu a výzkum Pavel Bělobrádek (na snímku).

Vysoké školy nejsou bezprostředně ohrožené nedostatkem peněz.

Foto popis|

Region| Východní Čechy

Mladá fronta DNES

Rektoři v Pardubicích hovořili o financování vysokých škol

2.12.2016 Mladá fronta DNES str. 13 Kraj Pardubický

(len) Univerzita Pardubice

PARDUBICE Celkem 43 **rektorů** českých veřejných, státních i soukromých škol včera dorazilo na pardubický zámek. Konalo se zde totiž 138. plénum České konference **rektorů**, která má za úkol zabývat se zásadními otázkami **vysokých škol**.

Na zasedání se hovořilo o vzdělávacích, vědecko-výzkumných a vývojových činnostech, novele zákona o **vysokých školách**, mezinárodních aktivitách **vysokých škol** a s tím související vize politiky České republiky.

„Věnovali jsme se také financování **vysokých škol**. Jsme rádi, že se podařilo stabilizovat rozpočet pro příští rok, a doufáme, že dojde k jeho navýšení v roce 2018,“ uvedl místopředseda České konference **rektorů** Mikuláš Bek z Masarykovy **univerzity** v Brně.

Školy budou mít nové hodnocení

Také byla schválena nová metodika hodnocení **vysokých škol**. „Je to nový systém, jenž je výsledkem velmi detailní debaty. Je v něm kladen větší důraz na motivaci jednotlivých institucí k vyšším výkonům,“ řekl místopředseda vlády pro vědu a výzkum Pavel Bělobrádek.

Nechyběla ani prezentace hostitelské **Univerzity Pardubice**. „Charakterizoval jsem, jakým způsobem se zde vyvíjí **vzdělávání** a věda, i jak se škola změnila za posledních deset let. Došlo k řadě investic, které **univerzitu** pozvedly nejen z hlediska objektů, v nichž sídlí, ale i co se týče přístrojového zázemí,“ uvedl **rektor Univerzity Pardubice Miroslav Ludwig**.

Regionální mutace | Mladá fronta DNES - pardubický kraj

Setkání rektorů v Pardubicích

1.12.2016 ČT 1 str. 10 12:00 Zprávy ve 12
Univerzita Pardubice

Tereza KRUČINSKÁ, moderátorka

Na **pardubickém** zámku jednají **rektoři** českých **vysokých škol**. Řeší problémy nejen ve **vzdělávání**, ale taky ve výzkumu a vědě. A na místě je redaktor Erik Knajfl. Eriku, pěkné poledne. O čem konkrétně dopoledne **rektoři** mluvili?

Erik KNAJFL, redaktor ČT

No, právě v tuto chvíli je na programu jeden z těch nejdůležitějších bodů, kdy diskutují s místopředsedou vlády České republiky pro vědu, výzkum a inovace Pavlem Bělobrádkem. Své zastoupení tady mají jak veřejné státní, tak i soukromé **vysoké školy**. U stolů zasedlo celkem 43 **rektorů**. No, a hlavní témata jednání? Samozřejmě financování vědy a výzkumu, stát totiž připravuje změny, které by měly zajistit každoroční postupné navýšování peněz. Zároveň se bude hovořit o snižování byrokracie při čerpání, ať už státních nebo evropských dotací. A mluvit se bude také o spolupráci **vysokých škol** s podnikatelskou sférou a mezinárodní aktivity **univerzit**, hlavně potom kontakty s **univerzitami** v zahraničí. **Rektoři** se ale dotýkají i, řekněme, citlivějších témat, například vizové politiky, která se významně dotýká studentů ze států mimo Evropskou unii. Víza chtějí zpřístupnit více zahraničním studentům tak, aby zájem o studium v České republice stoupl. S tím ale samozřejmě souvisí i určitá právní a bezpečnostní opatření. No, a **rektoři** budou tady na pardubickém zámku jednat až do pozdního odpoledne.

Pardubický deník

Rektoři dnes také o tom, jak vizová politika komplikuje život studentům

1.12.2016 Pardubický deník str. 15 Pardubicko
(pad) Univerzita Pardubice

Zaznamenali jsme

Pardubice – Na pardubickém zámku dnes zasedá 138. Plénium České konference **rektorů** (ČKR). Čtyřicet tři představitelů českých veřejných, státních i soukromých škol projedná aktuální témata českého **vysokého školství**. Během dopoledního společného zasedání celého pléna nebudou chybět témata vztahující se k vzdělávacím a vědeckovýzkumným a vývojovým činnostem, jejichž projednávání se bude účastnit i vicepremiér a místopředseda vlády pro vědu, výzkum a inovace Pavel Bělobrádek. Česká konference **rektorů** bude diskutovat mimo jiné o vizové politice v souvislosti se zahraničními studenty **vysokých škol** nebo o novém systému akreditací s předsedou Národního akreditačního úřadu Stanislavem Labíkem. Vizová politika České republiky podle **vysokých škol** často komplikuje zahraničním studentům a pedagogům působení na tuzemských školách. O možném odstranění současných komplikací budou jednat se zástupci ministerstva zahraničí a ministerstva vnitra.

Mladá fronta DNES

Rektoři se na zámku setkají s Bělobrádkem

30.11.2016 Mladá fronta DNES str. 13 Kraj Pardubický

(jah) Univerzita Pardubice

Pardubice

Zítra se do Pardubic sjede přes 40 **rektorů** českých veřejných, státních i soukromých škol na svoji 138. konferenci. Programu pořádaném **Univerzitou Pardubice** na zámku se zúčastní i místopředseda vlády pro vědu, výzkum a inovace Pavel Bělobrádek, dva náměstci ministryně školství i představitelé Národního akreditačního úřadu pro **vysoké školství**. V závěru jednodenního jednání proběhne též diskuse se zástupcem ministerstva vnitra a ministerstva zahraničních věcí k vízové politice ČR ve vztahu k **vysokým školám**.

Regionální mutace | Mladá fronta DNES - pardubický kraj

Rektoři českých vysokých škol se sjedou do Pardubic

29.11.2016 parlamentnilisty.cz str. 0 Tiskové zprávy

Tisková zpráva Univerzita Pardubice

Do **Pardubic** se sjedou **rektoři** českých **vysokých škol** - na **pardubickém** zámku bude jednat 138. Plénium České konference **rektorů**.

Ve čtvrtek 1. prosince se do Pardubic sjede 43 **rektorů** českých veřejných, státních i soukromých škol na 138. Plénium České konference **rektorů** k projednání aktuálních témat českého **vysokého školství**.

Čtyřice **tří rektorů**, představitelů veřejných, státních a soukromých **vysokých škol** se sjede ve čtvrtek 1. prosince do Pardubic, aby projednali na svém 138. zasedání aktuální problematiku týkající se stavu a dění v českém **vysokém školství**.

V dopoledním programu jednají paralelně Komora **rektorů** veřejných a státních **vysokých škol** ČR a Komora **rektorů** soukromých **vysokých škol** ČR a hostitelskou **univerzitu** v krátkém vstupu představí **rektor Univerzity Pardubice** prof. Ing. **Miroslav Ludwig**, CSc.

Během dopoledního společného zasedání celého pléna nebudou chybět témata vztahující se k vzdělávacím a vědecko-výzkumným a vývojovým činnostem, jejichž projednávání se bude účastnit i vicepremiér a místopředseda vlády pro vědu, výzkum a inovace MVDr. Pavel Bělobrádek, Ph.D., MPA. Vysokoškolská témata budou přítomní **rektoři** diskutovat též se dvěma náměstkyněmi ministryně školství, mládeže a tělovýchovy ČR - náměstkem pro **vysoké školství**, vědu a výzkum Ing. Robertem Plagou, Ph.D., a náměstkem pro operační programy PhDr. Mgr. Václavem Velčovským, Ph.D.

V odpolední části jednání **rektorů** českých **vysokých škol** je na programu diskuse k činnosti novelou zákona o **vysokých školách** nově zřízeného Národního akreditačního úřadu pro **vysoké školství** (NAÚ), a to za přítomnosti jeho předsedy prof. Ing. Stanislava Labíka, CSc., a místopředsedů NAÚ pro **vysoké školství** JUDr. Ivana Barančíka, Ph.D., a RNDr. Tomáše Jelínka.

Jednání České konference **rektorů** se bude zabývat též mezinárodními aktivitami **vysokých škol** a s tím související vízovou politikou ČR ve vztahu k **vysokým školám**, a to za přítomnosti zástupců Ministerstva vnitra (PhDr. Tomáše Haišmana, ředitele odboru azylové a migrační politiky, Ing. Markéty Pokorné z oddělení imigrace a Ing. Kateřiny Černé z oddělení koncepcí a analýz výše uvedeného odboru) a Ministerstva zahraničních věcí ČR (JUDr. Ivana Jančárka, ředitele odboru států subsaharské Afriky a zástupce náměstka MZV pro mimoevropské země, ekonomickou a rozvojovou spolupráci, a Mgr. Jitky Karešové, vedoucí vízového oddělení vízového odboru MZV).

Jednání 138. Pléna České konference **rektorů** začne ve čtvrtek 1. prosince 2016 v 9 hodin v hlavních sálech pardubického zámku a potrvá až do pozdních odpoledních hodin.

Česká konference **rektorů** (ČKR), založená 28. ledna 1993, je sdružení 49 **rektorů vysokých škol** České republiky - všech 26 **rektorů** veřejných **vysokých škol**, 2 státních VŠ ČR (Policejní akademie

a **Univerzita obrany**) a 21 soukromých **vysokých škol** v České republice. Posláním České konference **rektorů** je zabývat se zásadními otázkami **vysokých škol**, zaujímat k nim stanoviska a uplatňovat je v zákonodárných a výkonných institucích a úřadech. Česká konference **rektorů** navazuje a udržuje styky s konferencemi **rektorů** jiných zemí a s příslušnými mezinárodními institucemi, zejména s Evropskou **univerzitní asociací** (EUA).

URL| <http://www.parlamentnilisty.cz/article.aspx?rubrika=1423&clanek=464888>

protext.cz

Do Pardubic se sjedou rektori českých vysokých škol

29.11.2016 protext.cz str. 0 kom sko
Univerzita Pardubice

Pardubice 29. listopadu (PROTEXT) - Do **Pardubic** se sjedou **rektori českých vysokých škol** - na **pardubickém zámku** bude jednat 138. Plénium České konference **rektorů**.

Ve čtvrtek 1. prosince se do Pardubic sjede 43 **rektorů** českých veřejných, státních i soukromých škol na 138. Plénium České konference **rektorů** k projednání aktuálních témat českého **vysokého školství**.

Česká konference **rektorů** (ČKR), založená 28. ledna 1993, je sdružení 49 **rektorů vysokých škol** České republiky - všech 26 **rektorů** veřejných **vysokých škol**, 2 státních VŠ ČR (Policejní akademie a **Univerzita obrany**) a 21 soukromých **vysokých škol** v České republice. Posláním České konference **rektorů** je zabývat se zásadními otázkami **vysokých škol**, zaujímat k nim stanoviska a uplatňovat je v zákonodárných a výkonných institucích a úřadech. Česká konference **rektorů** navazuje a udržuje styky s konferencemi **rektorů** jiných zemí a s příslušnými mezinárodními institucemi, zejména s Evropskou **univerzitní asociací** (EUA).

43 **rektorů**, představitelů veřejných, státních a soukromých **vysokých škol** se sjede ve čtvrtek 1. prosince do Pardubic, aby projednali na svém 138. zasedání aktuální problematiku týkající se stavu a dění v českém **vysokém školství**.

V dopoledním programu jednají paralelně Komora **rektorů** veřejných a státních **vysokých škol** ČKR a Komora **rektorů** soukromých **vysokých škol** ČKR a hostitelskou **univerzitu** v krátkém vstupu představí **rektor Univerzity Pardubice** prof. Ing. **Miroslav Ludwig**, CSc.

Během dopoledního společného zasedání celého pléna nebudou chybět témata vztahující se k vzdělávacím a vědecko-výzkumným a vývojovým činnostem, jejichž projednávání se bude účastnit i vicepremiér a místopředseda vlády pro vědu, výzkum a inovace MVDr. Pavel Bělobrádek, Ph.D., MPA. Vysokoškolská témata budou přítomní **rektori** diskutovat též se dvěma náměstkyněmi ministryně školství, mládeže a tělovýchovy ČR - náměstkem pro **vysoké školství**, vědu a výzkum Ing. Robertem Plagou, Ph.D., a náměstkem pro operační programy PhDr. Mgr. Václavem Velčovským, Ph.D.

V odpolední části jednání **rektorů** českých **vysokých škol** je na programu diskuse k činnosti novelou zákona o **vysokých školách** nově zřízeného Národního akreditačního úřadu pro **vysoké školství** (NAÚ), a to za přítomnosti jeho předsedy prof. Ing. Stanislava Labíka, CSc., a místopředsedů NAÚ pro **vysoké školství** JUDr. Ivana Barančíka, Ph.D., a RNDr. Tomáše Jelínka.

Jednání České konference **rektorů** se bude zabývat též mezinárodními aktivitami **vysokých škol** a s tím související vizeovou politikou ČR ve vztahu k **vysokým školám**, a to za přítomnosti zástupců Ministerstva vnitra (PhDr. Tomáše Haišmana, ředitele odboru azylové a migrační politiky, Ing. Markéty Pokorné z oddělení imigrace a Ing. Kateřiny Černé z oddělení koncepcí a analýz výše uvedeného odboru) a Ministerstva zahraničních věcí ČR (JUDr. Ivana Jančárka, ředitele odboru států subsaharské Afriky a zástupce náměstka MZV pro mimoevropské země, ekonomickou a rozvojovou spolupráci, a Mgr. Jitky Karešové, vedoucí vizeového oddělení vizeového odboru MZV).

Jednání 138. Pléna České konference **rektorů** začne ve čtvrtek 1. prosince 2016 v 9 hodin v hlavních sálech pardubického zámku a potrvá až do pozdních odpoledních hodin.

Ve 13 hodin se ve sloupovém sálu zámku uskuteční pro zástupce médií tisková konference.

Vzhledem k tomu, že zasedání Pléna ČKR jsou pro veřejnost uzavřená, získat informace o průběžných výsledcích jednání 138. zasedání Pléna ČKR bude možné právě na tiskové konferenci.

Bližší informace k zasedání 138. Pléna ČKR poskytne:
RNDr. Marie Fojtíková

tajemnice České konference **rektorů**
telefon 549 491 121, mobil 606 685 202
e-mail <mailto:fojtikova@muni.cz>
web <http://crc.muni.cz>

Ing. **Valerie Wágnerová**
mluvčí Univerzity Pardubice
telefon 466 036 555, mobil 602 487 730
e-mail <mailto:promotion@upce.cz>

Upozorňujeme odběratele, že materiály označené značkou PROTEXT nejsou součástí zpravodajského servisu ČTK a nelze je publikovat pod její značkou. Jde o komerční sdělení zadavatele, který je ve zprávě označen a který za ně nese plnou odpovědnost.

PROTEXT
Cas| 13:17